

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU**

<b>Naziv akta/teme savjetovanja</b>	<b>PROGRAM JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI GRADA SINJA ZA 2021. GODINU</b>
<b>RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA</b>	25.11.2020. – 03.12. 2020.
<b>PREDLAGATELJ:</b>	<b>GRAD SINJ; GRADONAČELNICA GRADA SINJA</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sinj, Gradsko vijeće Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
<b>Miroslav Širinić predsjednik Udruge umirovljenika Sinj</b>	U vašem prijedlogu financiranja javnih potreba u socijalnoj skrbi nije vidljivo u koju kategoriju javnih potreba se može svrstati djelovanje Udruge umirovljenika Sinj, koja ova godine slavi 75 godina postojanja i koja trenutno broji preko 400 članova. Sigurni smo da će i ove godine Grad izdvojiti dio sredstava za rad naše Udruge koji se kreće od 9-10.000,00 kn svake godine, te uz Vašu susretljivost dobijemo i do 5.000,00 za specifične potrebe skoro svake godine. Što je do sada bilo malo, ali se nekako preživljavalo uz organiziranje aktivnosti financiranjem od strane korisnika aktivnosti. Međutim, Udruga umirovljenika Sinj od ove godine kreće s Programima i projektima koji zaslužuju više Vaše pažnje i normalno veće dotacije Grada u kojem djeluju, ali ne vidimo iz Vašeg prijedloga za financiranje javnih potreba za koju kategoriju prijedloga financiranja možemo aplicirati, jer jednostavno Vašim prijedlogom financiranja udruga iz javnih	<b>Ne prihvaća se.</b>  "Udruga umirovljenika ima svoju poziciju u Programu javnih potreba u razvoju civilnog društva i može predlagati svoje programe i projekte nakon objave Javnog poziva za predlaganje programa razvoja civilnog društva Grada Sinja za 2021. godinu koji objavljuje nakon donošenja Proračuna Grada Sinja za 2021. godinu, a jednako tako, nakon objave Javnog poziva, mogu predlagati i projekte u Programu raspodjele sredstava za socijalnu skrb, ako se ti projekti mogu podvesti pod taj oblik društvene djelatnosti. Grad Sinj u svom socijalnom programu ima osigurana sredstva za božićnice umirovljenicima s mirovinama koje ne prelaze iznos od 2.000,00 kuna.

	<p>potreba u socijalnoj skrbi i javnih potreba za civilno društvo svake godine predviđate iste iznose i ne vidimo prostora gdje bi se naša planirana pojačana aktivnost financirala iz tako skučenih izvora. Napominjemo, da smo s našim programom i projektom za koji ćemo tražiti financiranje, već uputili zahtjeve za donacijama na 30-tak adresa tvrtki u državnom i privatnom vlasništvu koje su do sada donirale slične aktivnosti. Normalno je da tražimo sufinanciranje i od grada, pa i od Županije jer se su za to te institucije i osnovane, za brigu o svojim građanima. Nadam se da ćete ove moje primjedbe barem uočiti i ubuduće podići iznose koje ste planirali dodijeliti udrugama koje se brinu o starijim članovima našeg društva i lokalne zajednice. Na kraju, svaki dan čitam da gradovi osiguravaju određene iznose za pomoć umirovljenicima krajem godine, pa tako Kutina daje svojim umirovljenicima sukladno kategoriji visine mirovine 300,00 kn , Nova Gorica 400,00 kn, Slavonski brod 300,00 kn, Virovitica 200,00 kn i tako dalje, Nemam saznanja da se o tome razmišlja u gradu Sinju, ako je ispričavam se.</p>	
--	--	--

U RAZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGAO JE 1 PRIJEDLOG/PRIMJEDBA.

Sinj, 03. prosinca 2020. godine

